BC546, BC547, BC548

KpeMHueBbIN OMNONAPHBLIU N-P-N TPAH3UCTOP.

YcennutenbHbIN TPAH3UCTOP C BbICOKUM KO3 PULUEHTOM YCUNEHUA U HU3KMM HanpsXXKeHUeM HacCbILWeHUs .
KomnnumeHTapHasa napa BC556, BC557. OteyecTBeHHbIN aHanor BC547, BC458 - KT3102.

TO-92

Ko (1)

MapkupoBKa

BC54XX=K0A TPaH3UCTOPa
Y=roA Bbinycka

Ww=paboyas Hegens Bbinycka
= ZynakoBKa

~
BC N
54xx
YWWa

3HavyeHUA npeaenbHO AOMYCTUMbIX 3NIEKTPUYECKUX PEXMMOB IKCNyaTauum
npu Tokp. cpeabl = 25 °C.

O6o3Ha4yeHue Mapawmer oo ZET LTI
pamerp BC546 | BC547 | BC548 | MamepeHus
Ukb max HanpsixeHne konnekTop-6asa 80 50 30 B
Uka max HanpsokeHune KonnekTop-amuTTep 65 45 30 B
Uab max HanpshkeHne amuTTep-6asa 6 B
IK max [MOCTOSAHHLIN TOK KOnnekTopa 100 MA
Pk max PaccenBaemas MOLLHOCTb KOnnekTopa 0.625 Bt
Tstg Temneparypa XpaHeHus -55 0o 150 ‘C
Tj Temnepartypa nepexoga 150 ‘C
TennoBble xapakTepucTtuku npu Tokp. cpeabl = 25 °C.
O603Ha4YeHue MapameTtp 3HauyeHue 2L
M3MepeHuns
Rthj-case [TennoBoe CONPOTMBIIEHNE KPUCTANM-KOPMYyC 83.3 ‘C/Bat
Rthj-amb |TennoBoe conpoTuBneHUe KpUCTann-okpyxatuasa cpega 200 ‘C/Bart
AneKTpu4yeckmne xapakrepucTtukum npm Tokp. cpeabl = 25 °C.
O6o3HauyeHue MapameTtp YcnoBua ucnbitaima | MwH.| Tun. | Makc EEPTTL
M3MepeHuns
Ik=1.0mA, Ig=0
Uka(npob6.) [HanpskeHne npobos KONmnekTop-aMmuTTep Sggjs Sg B
BC548 30
Ik=100MKA, 13=0
Uk6(npob.) [HanpsikeHune npobos konnekrop-6asa Sggjg 28 B
BC548 30
Uab(npob.) [HanpspkeHue npobos amuTtTep-6a3sa Eéég“émgclgzg BC548 6 B
BC546 Uka=70B, Ua6=0B 0.2 15 HA
BC547 Uka=50B, Ua6=0B 0.2 15
k6o O6paTHbIN TOK Konnekropa BC548 Uka=35B, Ua6=0B 0.2 15
BC546, BC547, BC548
Uka=30B, T,=150°C 4 MKA
Ik=10MKA, Uk3=5.0B
BC547A 90
BC546B/547B/548B 150
h Ctatnyecknin koachULMEHT Nnepegayn Toka BC548C 210
215 4 pea k=2.0MA, Uka=5.0B
BC546 110 450
BC547 110 800
BC548 110 800




O603Ha4yeHue MapameTp YcnoBus ucnbitaHma | MuH. | Tun. | Makc ST
n3MepeHus
1k=2.0 MA, Uka=5.0B
BC547A 110 | 180 | 220
BC546B/547B/548B 200 | 290 | 450
. BC547C/548C 420 [ 520 | 800
hs15 Ctatnyecknin koathULMEHT Nnepegayn Toka 1.=100 MA. Uka=5.0B
K= I —J.
BC547A/548A 120
BC546B/547B/548B 180
BC548C 300
Uka(Hac) |HanpshkeHne HacbILEeHUs1 KONNekTop-aMuTTe l=10MA, 15=0.5MA 0.091 0.25
P = P Pli,=100MA, 15=0.5MA 02| 06
UbGs(Hac) [HanpshkeHue HacbllweHus 6asa-aMuTTep Ik=10mA, 15=0.5mMA 0.7
UG3a(Bkrn)  [basa-amMuTTEp HanpsiKeHUe BKITHYEHMUS l=2.0MA, Uka=5B 0.55 0.7
Ik=10mA, Uka=5B 0.77
Uka=5B, Ix=10MA,
frp. paHn4Has yacToTa ko3d. Nnepenaym Toka f=100MIy 150 | 300 My
BC546, BC547, BC548
CBbIX. BbixogHas eMkocTb Uk6=10B, Ix=0, f=1mIy, 1.7 | 45 n®
Csx. BxogHasa emkocTb Ua6=0.5B, Ix=0, f=1mIy, 10 n®
Ik=2.0MA, Uka=5.0B, f=1kly,
BC546 125 500
h Ctatnyeckunii koacbpUUMEHT nepefaum Toka B |BC547/548 125 900
219 pexvnme Marnoro curHana BC547A 125 | 220 | 260
BC546B/547B/548B 240 | 330 | 500
BC547C/548C 450 | 600 | 900
1k=0.2mMA, Uk3=5.0B,
K KoadhdpuumeHT wyma E?:ZZO((;IF?LM " 20 | 10 ab
BC546, BC547, BC548
MNMnacTukoBbLIN Kopnyc, 3 BbiBoAa TO-92
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hrg, NORMALIZED DC CURRENT GAIN

VGE, COLLECTOR-EMITTER VOLTAGE (V)

C, CAPACITANCE (pF)

pachukm xapakrepuctuk BC547/BC548
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Figure 1. Normalized DC Current Gain Figure 2. “Saturation” and “On” Voltages
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Figure 3. Collector Saturation Region Figure 4. Base-Emitter Temperature Coefficient
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Vg, REVERSE VOLTAGE (VOLTS)

Figure 5. Capacitances

Ic, COLLECTOR CURRENT (mAdc)

Figure 6. Current-Gain - Bandwidth Product



VGE, COLLECTOR-EMITTER VOLTAGE (VOLTS) hrE, DC CURRENT GAIN (NORMALIZED)

C, CAPACITANCE (pF)

pacmkun xapakrepuctuk BC546
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Figure 7. DC Current Gain Figure 8. “On” Voltage
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Figure 9. Collector Saturation Region Figure 10. Base-Emitter Temperature Coefficient
“ EEE 5 A
TA=25°C (] :VGE=5V
2 S0 7,-2°C
20 — =
T - CI'b % 200 i ey
\\ o '1’
10 ™ E: <
5100
=
[ —
60 ~= 3 w
] =
40 = Cob &
™~ &
N 3
N e
20
01 02 05 10 20 50 10 20 50 100 1.0 50 10 50 100

Vp, REVERSE VOLTAGE (VOLTS) I, COLLECTOR CURRENT (mA)

Figure 11. Capacitance Figure 12. Current-Gain - Bandwidth Product





